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ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας

ΘΕΜΑ: «Αντιδράσεις φορέων και κατοίκων για την εγκατάσταση
φωτοβολταϊκού πάρκου - γίγας, τριπλασίου της εκτάσεως του
παραδοσιακού οικισμού Περιστεράς του Δήμου Θέρμης
Θεσσαλονίκης»

Κύριε Υπουργέ,

Υπό αναστάτωση τελούν οι κάτοικοι της περιοχής του παραδοσιακού οικισμού της
Περιστεράς εκτάσεως 140 στρ. και ευρύτερα του Δήμου Θέρμης για τον σχεδιασμό
εγκαταστάσεως φωτοβολταϊκού πάρκου - γίγας εκτάσεως 550 στρ., για το οποίο
υπάρχει σχέδιο να εγκατασταθεί στην περιοχή. Η κατασκευή και λειτουργία του
Φωτοβολταϊκού Σταθμού Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας προβλέπεται να υλοποιηθεί
εντός χαρακτηρισμένης δασικής εκτάσεως. Κατά δηλώσεις στο “The Opinion” της 25ης

Ιουλίου, 7:36, «…Ήταν ένας σχεδιασμός που έγινε εν κρυπτώ, αφού ενημερωθήκαμε
πολύ αργά. Το πάρκο - γίγας θα στηθεί δεξιά και αριστερά του κεντρικού δρόμου που
οδηγεί στον οικισμό. Το Δασαρχείο δεν είναι θετικό, αλλά οι εγκαταστάσεις μπορούν να
χωροθετηθούν σε δασική έκταση, καθώς θεωρείται «πράσινη ενέργεια». Το φ/β πάρκο
θα τοποθετηθεί σε απόσταση 40 μ. από έξι μεγάλες κτηνοτροφικές μονάδες, οι οποίες
επηρεάζονται αρνητικά, λόγω του γεγονότος ότι η έκταση είναι βοσκότοπος και ως εκ
τούτου θα πληγεί η βιωσιμότητα των ζώων ελευθέρας βοσκής και των κτηνοτρόφων
από τη θερμική καταπόνηση του ζωικού κεφαλαίου, λόγω ακριβώς του παρακείμενου
φ/β πάρκου. Σημειωτέον ότι σύσσωμο αρνητικά είναι και το Δημοτικό Συμβούλιο
Θέρμης. Το θέμα είναι ότι όλες αυτές οι εγκαταστάσεις καταστρέφουν το περιβάλλον και
την παραγωγή, έχοντας στόχο οι Ευρωπαίοι να εκμεταλλευτούν τα φυσικά
πλεονεκτήματα των χωρών τους, οι οποίες έχουν μεγαλύτερες ενεργειακές ανάγκες,
αδιαφορώντας για τις συνέπειες οι οποίες προκαλούνται στο περιβάλλον και την
οικονομία της πατρίδος μας.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Αν προτίθεται και τι προτίθεται να πράξει για το ανωτέρω ζήτημα,  για το οποίο είναι
ομόφωνα αντίθετη η κοινότητα της Περιστεράς και συνολικά όλοι οι κάτοικοι του Δήμου
Θέρμης με το Δημοτικό Συμβούλιο;
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